

# 南熏门桥改造进入第二阶段 施工封闭范围较原计划缩小 合肥南一环高架桥外侧车道“夜间封白天放”

□ 张爱民 记者 宁大龙

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,备受关注的合肥南熏门桥改造工程又有新进展:6月20日24时,项目正式转入第二阶段施工。在该阶段里,2040吨的钢结构将被“绑”上主桥,而根据新的施工计划,原计划的道路封闭范围和封闭时间都将进一步缩小,过往市民可结合新的时间表注意绕行。

**封闭:**  
较原计划封闭范围缩小

按照开工时制定的道路封闭计划,6月20日至7月30日为第二阶段施工,桥

下道路实行全封闭施工;桥上保留中央两车道通行,外侧车道进行封闭施工。

市场星报、安徽财经网记者获悉,为最大限度降低施工对周边交通影响,相关参建单位进一步优化封闭方案:桥下中央车道实行封闭施工,两侧分别保留人行道、慢车道和一条快车道,供行人和车辆通行;桥上外侧车道则根据施工需要灵活变动封闭位置和时间,采取“夜间封白天放”形式,以最大程度方便市民出行。封闭期间,桥上中央两车道保持正常通行。

如此一来,进一步缩小了施工封闭的道路路幅,创新采用的“夜间封白天放”形式,也缩短了道路封闭时间,降低了施工对交通的影响,但一定程度上增加了施工组织难度。

**施工:**  
2040吨“钢翅膀”将被绑上桥体

据介绍,6月20日24时,南熏门桥施工将转入第二阶段,钢箱梁架设是本阶段施工的重点内容。该阶段施工一直持续到7月30日,将有2040吨钢结构被“绑”上主桥。这些钢结构由34段钢箱梁焊接而成,像“翅膀”一样接在主车道两侧,形成新的车道。其中最长的一段箱梁长达30米,重约65~70吨。

“钢箱梁在工厂里预制完成,如今后场正24小时赶工,确保3个月总工期。”施工现场负责人说,从6月1日接到施工任务,目前全部钢材均已进入后场加工,预计6月25日能开始进行桥梁左幅第一联安装,而全部钢箱梁安装将在7月份完工。

## 观点 | GUANDIAN

### 拼车,下一个风口

互联网拼车无疑是应需而生,死板地“一刀切”整治了约租车市场的野蛮生长,却也堵住了城市交通出行创新和改革的可能。因此,面对拼车我们更需要抱有一种包容性管制的心态,加强引导,理性管制。

(程絮森 对外经贸大学信息学院副教授、博士生导师)

## 图说 | TUSHUO



### 中国对印度香客开放敏感口岸

经过中国和印度两国政府的友好磋商,中国本月22日起对印度香客开放西藏自治区与印度锡金邦边界的乃堆拉口岸,印度香客赴西藏朝圣的新路线将正式启用。

每年6月至11月,印度香客前往西藏西南地区的开拉斯山和曼萨罗瓦尔湖朝圣印度教湿婆神。传说湿婆神的诞生地就在那里。中国称其为“西藏圣山圣湖”。 据新华社



### 印度总理莫迪带3万人做瑜伽

伸展、弯腰、调整气息,印度新德里的国王大道上,一袭白衣、围着印度国旗色的64岁总理莫迪和超过3.7万人一起做了一场瑜伽。

昨天是第一个国际瑜伽日。去年底,联合国大会通过决议,将6月21日定为国际瑜伽日。

这场声势浩大的瑜伽运动将创下同一地点练习瑜伽人数的吉尼斯世界纪录。 据中新社

## 快报 | KUAIBAO

### 国家新闻出版广电总局: 广播电视节目不得设置“嘉宾主持”

据新华社电 国家新闻出版广电总局日前下发通知,进一步加强广播电视主持人和嘉宾使用管理,规定广播电视节目不得设置“嘉宾主持”等。通知将于今年7月1日起正式执行。

通知要求,严格执行主持人上岗

管理规定。新闻、评论和访谈类节目不得设置或变相设置辅助性主持岗位;广播电视节目要明确主持人和嘉宾的分工,主持人应承担节目的串联、引导、把控等功能,不得设置“嘉宾主持”,嘉宾不能行使主持人职能。

### 菲美、菲日分别举行联合军演

据新华社电 菲律宾海军22日宣布,菲律宾当天起分别与美军和日本海上自卫队举行联合军事演习。

菲美“卡拉特”联合军演将持续至6月25日,两国分别派出300人参加演习。演习地点在巴拉望岛东部

的苏禄海,内容包括对海潜联合作战、两栖登陆、救援打捞、海上巡逻和侦察飞行等。

菲日联合军演将持续至6月24日。日方已派出一架P-3C巡逻机抵达巴拉望岛。

## 数说 | SHUSHUO

4000元

针对大学毕业生毕业消费逐渐上涨的情况,中国高校传媒联盟面向今年应届毕业生开展了专门的问卷调查。结果显示,68%的毕业生毕业季花费超过4000元,甚至有2%的人毕业消费超过10000元,仅10%的大学生毕业季消费在2000元以内。其中,用于毕业旅行的费用在毕业总花销中占比最大,达到57.14%,平均花费为3000至5000元。 据《中国青年报》

40%

据不完全统计,今年以来,全国至少有7地超过20家景区纷纷表示涨价。其中不乏公开违规涨价。据介绍,7月21日起,莫高窟门票价格将进一步提高到260元,多地景区违规涨价,有些“超标”幅度高达40%。 据新华社

1600米

意大利人日前在米兰世博会上打造了一个长将近1600米的披萨饼,打破了吉尼斯世界纪录。

这个由80个意大利厨师亲手打造的披萨,使用了近1500公斤番茄、1.5吨以上马苏里拉奶酪和大量橄榄油。每一米披萨的烘烤时间约为3分钟,厨师们用了5个特制烘炉来烘烤,完成后将它们摆放在80多张桌子上。 据中新社

黄山大观 | 小米公寓 PLUS 公寓

6.28  
合福高铁  
倒计时

抢占千亿  
度假公寓市场

首付7万  
12年托管经营  
8%固定年收益  
千亿旅居客流

30-90m<sup>2</sup>  
精装度假公寓  
无忧投资

9888元/m<sup>2</sup>起  
30-1000m<sup>2</sup>黄山大观 象铺  
同期热销中

TEL.0551

63651777  
63656666

展示中心

合肥元一希尔顿酒店六楼

项目地址

黄山·新安江南岸·新安大道与阳湖路  
交汇处